

Adatkezelés a munkajogban – fókuszban az Mt. 2024-es módosítása és a kötelező egészségügyi alkalmassági vizsgálatok eltörlése

Videókonferencia

Hiánypótló előadásunk során a HR és munkajogi folyamatok adatvédelmi kérdéseit járjuk körbe, gyakorlati szempontból. A képzés fókuszában a 2024-es Munka törvénykönyve módosítások, valamint a kötelező egészségügyi alkalmassági vizsgálatok eltörlése áll.

A képzés során a résztvevők megismerik a munkáltató mint adatkezelő kötelezettségeit, a munkavállaló mint érintett jogait, továbbá a munkahelyi ellenőrzés kérdéseit.

Az Mt. új szabályai mellett kitérünk a kamera és beléptetőrendszerek adatvédelmi kérdéseire, valamint a munkahelyi szoftverekkel kapcsolatos adatbiztonsági kérdésekre is.

Miben segít a videókonferencia:

Bevezetés: az adatvédelem jelenlegi helyzete és a hatóság

Alapfogalmak

A vonatkozó jogszabályok ismertetése és hierarchiája. Különbségek az egyes munkáltatói helyzetek között (magánszféra, állami sféra, egyszerűsített foglalkoztatás, alkalmi munkavállalás, megbízott viszony). Adatkezelés és adatfeldolgozás. Adatvédelmi tisztviselő szükségessége. Különbség az adatkezelési tájékoztató és a szabályzat között.

Az adatvédelmi hatóság és a bíróságok, az eljárás ismertetése

A munkáltató mint adatkezelő, az adatkezelés fogalma, tipikus adatkezelések a munkahelyen, jogalapok

Az adatkezelés folyamata: pályázat (fejvadászat és toborzás), beléptetés (adatmásolás és nyilvántartások, diploma, igazolvány, erkölcsi bizonyítvány, stb.), folyamatos adatkezelés, adatkezelői kötelezettségek (nyilvántartások és tájékoztatók), kilépés, az őrzési kötelezettség és időtartama,

Az Mt. új 2024-es előírásai

A kötelező egészségügyi alkalmassági vizsgálatok eltörléséhez kapcsolódó adatkezelési kérdések

Munkahelyi ellenőrzés kérdése

Munkaeszközök ellenőrzése

felelősségre vonás, bizonyítékok dokumentálása és felhasználása, munkáltató által biztosított eszközök használata, BYOD (magáneszközök)

Jogesetek

Kamera a munkahelyen

Kamerarendszer bevezetése és működtetése, kamerafelvétel munkabalesetek miatt, munkavállalók ellenőrzése céljából, adatfeldolgozók, hozzáférések, tájékoztatások

Jogesetek

Beléptetőrendszerek alkalmazása

Biometrikus beléptetés, manuális beléptetés, különböző szoftverek. Adatok őrzésének időtartama.

Adatvédelmi szabályzatok.

Adatvédelem és információbiztonság

Munkahelyi szoftverek és adatbiztonság

Bérszámfejtő szoftverek, szerződések, otthoni munka (home office) és adatbiztonság

A munkavállaló mint érintett

Érintetti jogok (különösen: tájékoztatás és törlés).

Perek

Jogesetek

Konzultációs kérdések

Előadó(k): Dr. Soós Andrea Klára, LL.M., A JATE Szegedi jogi karán szerzett jogászi, majd a Corvinus Egyetemen közgazdászai diplomát. 2000 óta foglalkozik adatvédelemmel, 2018-ban adatvédelmi és információbiztonsági szakjogász diplomát szerzett az ELTE jogi karán. Számos szakkönyv, kommentár és szakmai cikk szerzője, rendszeres előadója különböző magyar és európai szakmai konferenciáknak.

Meddig tekinthető meg a videókonferencia:

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, visszahallgatható: **12 hétig**.

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: **12 hónapig**.

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez:

A **videókonferencia anyaga** (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.

A **videófelvételt** saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem szükséges egyszerre megnézni.

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, visszahallgathatja a felvételt.

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc.

Az **oktatási segédanyagok** pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word formátumban letölthetők.

A **belépéshez szükséges információkat** a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül.

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők.

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:

- Elektronikus regisztrációval a <https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/> oldalon közvetlenül, vagy
- a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.

Elérhetőségeink:

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.

Telefon: +36 (30) 195 – 2826

Konferenciaszervezo.hu

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.